
Menighetsblad for Saltdal Nº 2/2026

Fembøringen i 
Saltdal kirke 

Side 4

Barndomsminne
Side 3

Konfirmanter og 
ministranter

Side 10

Informasjon



2   SALTDAL MENIGHETSBLAD Nº 2 - 2026

Felleskap
Andakt

Den som finner sin plass, tar ingen 
annens, heter ei bok av Tomas Sjödin.

Hovedgrunnen til at jeg ville bli prest 
er at jeg så gjerne vil formidle at alle 
er elsket og villet av Gud, at vi alle 
har en plass i verden og i fellesskapet.

Vi møter ikke nødvendigvis på færre  
vanskeligheter selv om vi erfarer 
oss elsket, men vanskelighetene blir  
gjerne lettere å bære. Når vi har ei 
forankring i at vi er verdt å elske, blir 
det lettere å be om hjelp på tross av 
risikoen for å bli avvist. Det er lettere 
å innrømme feil og be om tilgivelse 
om vi vet at vi er elsket uavhengig av 
hva vi har gjort. Vi trenger heller ikke 
gå til grunne om vi sammenligner oss 
med andre som er flinkere, vakrere 
eller skriver bedre tekster enn oss. 
Om jeg er elsket og villet av Gud, kan 
jeg stole på at også jeg har noe viktig 
å tilføye fellesskapet. 

I kirka er vi opptatt av at alle mennes-
ker er likeverdige. Men å være like-

verdig er ikke det samme som å være 
lik! Bibelen sammenligner felles- 
skapet med en kropp, der vi utgjør 
ulike kroppsdeler. Øyet kan ikke si til 
hånden: Jeg trenger deg ikke, eller 
hodet til føttene: Jeg har ikke bruk  
for dere. Tvert imot! De delene av 
kroppen som synes å være svakest, 
nettopp de er nødvendige (1. Kor. 
12, 21-22) Og videre: For om ett lem  
lider, lider alle de andre med. Og 
om ett lem blir hedret, gleder alle de  
andre seg (1 Kor 12, 28).

Selv om det i kirka alltid skal være rom 
for å komme og bare være, tror jeg vi 
kan bli mer frimodige på å oppmun-
tre folk til å bidra i menighetene våre 
med det hver enkelt brenner for og 
finner meningsfylt. Ikke for at vi skal 
brenne hverandre ut. Men for å skape 
levende og bærekraftige fellesskap. 
For som Sjödin sier: Den som finner 
sin plass, tar ingen annens.

Torhild Salkvist Nygård
sokneprest
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Redaktørens hjørne

BARNDOMSMINNE
Ett er sikkert: Folk i min alder blir 
aldri lei av å fortelle om sine barn-
domsminner.

Mindre sikkert er det om våre yngre 
tilhørere synes det er like morsomt å 
høre på...

Leserne må likevel tåle at jeg nå vil 
fortelle om ett av mine sterke og 
gode barndomsminner. Stedet er 
Hemnesberget, et stykke fra Mo i 
Rana. På  søndagsskolen var regelen 
at de barna som hadde hatt burtsdag 
siden forrige søndag, skulle få spille 
på triangel til en av sangene.

Søndag 3. mai 1964. Min 4-årsdag. 
Da var det min tur til å stå foran alle 
de andre barna på søndagsskolen og 
spille triangel. Hvilken sang jeg spilte 
til, aner jeg ikke. Men minnet om å få 
gjøre noe som ingen andre barn fikk 
gjøre, få stå fremst og bli sett – er noe 
som har fulgt meg i hele livet seinere. 

Søndag 13. 
mai 2026: En 
helt vanlig søn-
dag i Saltdal kirke. Men kanskje ikke 
for barna fra barnekoret på forsiden 
av menighetsbladet? Noen voksne i 
Rognan frikirke og Saltdal kirke sam-
arbeider om å gi barn sangglede. 
Denne søndagen fikk de også glede  
de frammøte på gudstjenesten i Salt-
dal kirke. Kanskje hadde noen av bar-
na litt av den samme følelsen som jeg 
hadde på min 4-årsdag?

Deltakelse og medvirkning. To stikk-
ord for menighet og kirkeliv. I denne 
utgaven av menighetsbladet har vi 
med noen små eksempler på hvor-
dan dette kan praktiseres: Barna som  
synger i kor, konfirmanter som hjel-
per til i gudstjeneste og på kirkegår-
den, voksne som deltar i dugnad og  
kirkekor. Slikt blir det fellesskap av.

Kjell Gunnar Skodvin, redaktør
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I snart 25 år har Saltdal kirke hatt en 
vakker fembøring hengende i kirka! 
Det var Tord Høihilder som i 2002 
sørget for at de historiske tradisjo-
nene i båtbyggerbygda Saltdal ble 
hedret med en fembøring. Høihilder 
besøkte Saltdal i forbindelse med  
begravelsen til en slektning, og opp-
daget at Saltdal kirke ikke hadde 
noen kirkebåt. Han skrev da til menig- 
hetsrådet og spurte om de kunne 
tenke seg å motta en fembøringskopi 
i gave. På forhånd hadde han utfor-
dret modellbåtbygger Ivar Vassbotn 
til å ta oppdraget.

Vassbotn hadde erfaring fra båtbyg-
ging gjennom et langt liv. Hans far 
var båtbygger – båtene ble bygget 
ved Vassbotns barndomshjem i Vass-
botnbygda og ført med elva ned til 
Rognan, hvor de ble solgt. Seinere 
arbeidet han tre tiår på skipsverft i 
Rognanfjæra, deretter som lærer på 
den videregående skolen. Etterhvert 
ble det også mange modellbåter klar-
gjort på verkstedet hans.

Vassbotn, som nå er i sitt 90. år, for-
klarer at bygging av modellmåter er 
et nitidig arbeid. Først må alt som 
skal brukes i modellbåten – det en-
kelte bord, hvert enkelt spant, seilene 
og alt annet – tegnes i detalj. Så må 
man ut i skogen og finne fururøtter 

som er vokst med vinkler som passer 
til spantene og til baug- og akterstyk-
kene. Det enkelte bord til skroget må 
skjæres til. Bordene klinkes sammen, 
akkurat som på originalene. Seil må 
sys og tauverk må strekkes. 

Én av Vassbotns modellbåter henger i 
den norske ambassade i Washington 
i USA. Og én båt har altså prydet Salt-
dal kirke i snart 25 år. - Men de skulle 
hatt én i Øvre Saltdal kirke også, sier 
Vassbotn, samtidig som han beklager 
at det blir nok ikke han som lager den.  

FEMBØRINGEN I SALTDAL  
KIRKE SNART 25 ÅR
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I 2002 bygde Ivar Vassbotn båtmodellen som henger i Saltdal kirke. Modellen ble 
bygd etter de samme prinsippene som de originale nordlandsbåtene han har vært 
med på å lage gjennom et langt båtbyggerliv.

Skipsmodeller i kirkene har symbolsk 
betydning. Forestillingen om livet 
som en seilas, ligger gjerne under.
 
I kristen sammenheng er skipet ofte 
et symbol for menigheten og kirken 
selv, den hellige kirke, på vei mot sitt 
himmelske mål. Gjennom tidene har 
denne tanken blitt utbrodert helt ned 
til de enkelte detaljer: styrmannen er 
Kristus, masten er korset, vinden er 
Den hellige ånd, ankeret er håpet og 
så videre. Skipet er da et symbol for 
det som skal hjelpe menneskene «på 
reisen over livets hav.»

Båten i Saltdal kirke er modell av 
en fembøring - den største av de  
tradisjonelle nordlandsbåtene. De ble 
brukt både til fiske og til transport av 
fisk og gods. Byggemåten går tilbake 
til vikingskipene. Hvor mange fem- 
børinger som er bygd i Saltdal i løpet 
av århundrene, er det vel ikke noen 
som vet. På Saltdal bygdemuseum er 
en fembøring i full størrelse stilt ut. 
Modellen som Vassbotn bygde, er  
1 m lang og bygd i skala 1:16. Med 
andre ord var originalen en båt på  
16 m. 
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Bjørn Karlsen, som var leder av  
byggekomitéen som sørget for at 
Øvre Saltdal menighet i 1990 fikk et 
sted å samles også utenom guds-
tjenester og kirkelige handlinger, kan 
fortelle om et bredt og omfattende 
samarbeid for å realisere det som 
lenge hadde framstått som en drøm. 
Hele bygda samlet seg om mange 
kreative aktiviteter for å skaffe egen-
kapital. I menighetsbladet ble det 
lagt konvolutter, hvor man kunne gi 
pengestøtte. Driftige menn og kvin-
ner organiserte dør-til-dør innsamling. 

-	 Før jul fikk vi avtale med Statskog 
om at vi kunne hogge juletrær på 
Storjord i Øvre Saltdal. Så fikk Ola 
Aasdal låne kommunens lastebil, og 
vi kjørte til Bodø og sto på torget 
og solgte juletrær. Slik ble kr. 3.000 
innbragt til bygginga, forteller  
Karlsen

I byggekomitéen fikk han med 
seg Kristen Storjord, Bente Aakvik,  
Jørgen Israelsen og Dagfinn Olsen. 

-	 Jørgen Israelsen hadde gode kon-
takter i Norges Statsbaner. Gamle 
jernbaneskinner egnet seg utmer-
ket som fundament sammen med 
dugnadsstøpte betongsøyler. 

Sjøl fartet Karlsen rundt i Saltdal for 
å be om bidrag. Slik fikk han presset 
ned byggekostnadene. Saltdalshytta 
stilte med svært rimelig byggesett, 
og det er knapt det firma eller orga-
nisasjon som ikke bidro med økono-
misk eller praktisk støtte.

-	Ho Gunhild (Bjørn Karlsens ekte- 
felle) ville nesten ikke bli med meg 
til Rognan, for hun likte ikke at jeg 
dro innom på alle kontorene for å 
tigge penger til kirkestua, forteller 
Bjørn Karlsen med et smil. Og han 
fortsetter:

-	 Nesten alt av fundamenterings- og 
tømrerarbeid ble utført på dugnad, 
samlet 550 dugnadstimer. Bygge-
kostnaden var på totalt kr. 357.000, 
hvorav dugnad og innsamlede  
midler utgjorde kr. 170.000. Til et 
lån på kr. 187.000 måtte medlem-
mene i byggekomitéen sjøl stille en 
garanti på kr. 50.000.

Ti måneder etter første spadetak  
kunne Kirkestua i Øvre Saltdal vigsles 
av biskop Fredrik Grønningsæter et-
ter høymessen søndag 22. april 1990. 
Vigsling innebærer at et lokale er 
«innviet til kirkelig bruk». Blant man-
ge på gudstjenesten deltok Saltdal 
pikekor og Saltdal motettkor, begge 
dirigert av Kåre Johs. Brekke.

KIRKESTUA I ØVRE SALTDAL 
– ET TILBAKEBLIKK

Kirkestua ved Øvre Saltdal kirke står på et fundament av solid  
dugnadsarbeid og jernbaneskinner fra Norges Statsbaner.
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Etter vigslingen kunne biskopen til-
freds på side 212 i sin benediksjons-
protokoll skrive at «Kirkestuen er 
bygget som en spesiell Kombiversjon 
av Saltdalshytten like ved kirken, og 
danner sammen med denne et stilfullt 
kirketun».

Nå er det 36 år siden Kirkestua i Øvre 
Saltdal ble innviet. Men fortsatt er 
det bemerkelsesverdig hvordan folk 

i Øvre Saltdal verdsetter sin kirke,  
kirkestua og kirkegården: Sist viste 
det seg i mai i år, da 50 personer del-
tok på den årlige rakedugnaden.
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Du ble ut-
fordret til å 
velge min 

salme, hva 
tenker du om 

å velge salme?

Det skal gå greit – jeg ble jo litt over-
rasket, men kjenner godt til spalten 
som jeg leser hver gang menighets-
bladet kommer ut. Så jeg har ingen 
problemer med å velge min salme. 

Først noen ord om – hvem er Trond?

Får starte med noen fakta; Jeg er  
saltdaling, fra Medby, blir 70 år til 
høsten – er gift med Marit som også 
er saltdaling. Vi har vært gift i over 
40 år – så det begynner å bli en tid 
etter hvert. Vi har to barn, én datter 
som bor i Melbourne i Australia og én 
sønn som bor i Oslo.  

Mitt yrkesaktive liv har jeg for det 
meste innen Jernbaneverket, til-
sammen over 40 år. Har også to år 
som avløser i det som het Nedre 
Saltdal avløser-ring som var for Dra-
geid, Brenne, Sundby og Medby, til 
sammen 7 gårdsbruk. Samt 1,5 år i 
Oslo Lysverk som maskinkjører. 

Jeg har vært politisk engasjert i  
arbeiderbevegelsen gjennom fag-
forenings-arbeid der jeg har vært til-
litsvalgt – samt vært i kommunestyret 
og fylkestinget for Arbeiderpartiet.  
Jeg er opptatt av å ta vare på vårt  
velferdssamfunn og ikke dele det 
opp bit for bit, slik enkelte ser ut til å  
ønske.

Jeg er nok i rimelig bra form og har 
vært på mange av fjelltoppene her i 
Nordland, kan nevne både Stetind, 
Suliskongen, Oksskolten – Nord- 
Norges høyeste fjell, De syv søstre, 
Dønnamannen, Sandhornet samt alle 
toppene her i Saltdal.

Er også med i Odd Fellow og har  
hytte ved Holmvatnet, så jeg syns selv 
jeg er rimelig aktiv. 

Kan også nevne at jeg har kjørt  
Route 66 på motorsykkel  i 2012. Det 
var en ikonisk opplevelse fra Chicago 
til Santa Monica. Turen gikk gjennom 
8 delstater og 3 tidssoner og varte i 
17 dager.

Nå har du fortalt litt om deg selv, hvil-
ken salme har du valgt og har du noen 
tanker eller historie knyttet til salmen?

Trond Andreassen  
velger min salme

Min salme
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Jeg er vokst opp i en kristen heim, og 
har min barnetro i behold – selv om 
den nok er litt justert etter hvert. Sal-
mer har jeg et forhold til, det var noe 
vi også lærte og pugget på skolen.  
Da jeg var med i Saltdal mannskor 
sang vi O helga natt ved juletider, jeg 
syns det er en vakker salme. Sjøl om 
det nå er sommer, så velger jeg den.

Jeg prøver alltid å være tilstede når 
mannskoret synger julen inn i Øvre 
Saltdal kirke, det er noe jeg kan anbe-
fale alle. Når O helga natt framføres, 
er det et høydepunkt i kirka for meg. 
Denne mektige salmen er skrevet i 
1843 av den franske poeten og vin-
handleren Placide Cappeau. Han ble 
oppfordret av presten i hjembyen til 
å skrive en julesang i forbindelse med 
restaurering av kirka. Sangen er tone-
satt av Adolphe Adam og ble første 
gang framført under midnattsmessa 
den 24. desember i 1847. Personlig 
liker jeg den svenske versjonen med 
Jussi Björling svært godt. 

Da sier jeg takk for ditt bidrag, og til 
sist – hvem utfordrer du til å velge min 
salme neste gang?

Det er flere jeg har tenkt på, men det 
må bli noen fra «melkerampgjengen» 
på Medby. Valget falt på Turid Moen 
Johansen – så nå er hun utfordret og 
jeg regner med den tar hun på strak 
arm.  

Harry Edvardsen

O helga natt
O helga natt! O helga 

stund för värden,
då Gudamänniskan till

jorden steg ned!
för att försona världdens 

brott och synder,
för oss han dödens 

smärta led.
Och hoppets stråle går

igjennom världen
och ljuset skimrar över

land och hav.

Folk! Fall nu neder och 
hälsa glatt din frihet.

O helga natt, frälsning åt oss gav.
O helga natt, frälsning åt oss gav.

Ty frälsar´n krossat våra 
tunga bojord, 

vår jord är, fri, himlen öppen är.
Ut i din slav du ser en älskad 

broder,
och se, din ovän skall bli dig kär.

Från himlen bragte frälsaren 
oss friden, 

för oss han ned steg i sin 
stilla grav.

Folk! Fall nu neder och hälsa 
glatt din frihet.

O helga natt, du frälsning 
åt oss gav.  

O helga natt, du frälsning 
åt oss gav.  
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I løpet av konfirmasjontiden skal kon-
firmantene i Saltdal være medhjel-
pere med praktiske oppgaver (minis-
tranter) på gudstjenester. På første 
pinsedag var det Theo Kristoffersen 
(t.v.) og Eivind Troli som hadde opp-
gaven. Ordet ministrant stammer fra 
middelalderlatin, og kan bety å «be-
tjene». Ordningen er særlig utbredt i 
den katolske kirken, men også i Salt-
dal får konfirmantene delta ved å 
•	bære prosesjonskors eller lys foran 

presten inn i kirken
•	hjelpe til med å klargjøre nattver-

den eller dåpsvannet  
•	lese bibeltekster eller lede menig-

heten i bønn  
•	tenne lys i kirkerommet 

Konfirmantene i Saltdal medvirket 
også på rakedugnad på Saltdal kirke-
gård: Her er det (f.v.) Marius Haugen, 
Lucas Olsen og Odin Knoph som  
bidrar for å fjerne løvet etter vinteren. 

Mer om vanskelige ord: Ordet konfir-
masjon kommer fra latin confirmatio, 
som betyr «bekreftelse». Opprinnelig 
var konfirmasjonen en bekreftelse av 
dåpen der konfirmanten avga et løfte 
eller en bekjennelse om å fortsette å 
være kristen. I dag avlegges det ikke 
noe løfte. Konfirmasjonen regnes hel-
ler som en forbønn for konfirmanten 
der presten ber om at konfirmanten 
vil bli bevart i den kristne troen. 

Saltdal kirkes nettsider forklarer kon-
firmanttiden slik:  
Konfirmasjonstiden har som mål å 
skape møtepunkt mellom den enkelte 
og Gud. Som 14-åringer har vi nemlig 
begynt å løsrive oss fra våre foresatte, 
- og selvbildet, verdensbildet og 
gudsbildet utvikles voldsomt. Konfir-
masjonen legger opp til at vi skal lære 
og oppleve hva som er Guds virkelig-
het, og hvor vi er i den. 

Konfirmasjonstiden har et bredt og 
sammensatt program: 
•	Undervisning i grupper og felles-

samlinger. 
•	Deltakelse i gudstjenester 
•	Være medhjelpere med praktiske 

KONFIRMANTER OG MINISTRANTER
41 ungdommer konfirmeres i Saltdal i år: 27 i Saltdal kirke søndag 

5. september, 14 i Øvre Saltdal søndag 12. September.
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Konfirmanter Saltdal kirke 
5. september 2026 kl. 11.00
Alfred Larsen Furumo
Gina Renèe Larsen
Leah Tomine Bye
Lucas Levin Freding Olsen
Ludvik Bauer-Rørvik
Marcus Lindmark Pettersen
Marius Haugen
Odin Knoph
Theo Kristoffersen
Tobias Sandmo Vikestad
Tuva-Margrethe Myrvang Langvad

Konfirmanter Saltdal kirke 
5. september 2026 kl. 13.00
Aron Ellingsen Lian
Brage Ingebrigtsen
Eivind Andre Troli
Hanna Emilie Danielsen
Henry Johan Nerland Kårvand
Håkon Werner Kristensen
Ida Mathilde Lian

oppgaver (ministranter) på guds-
tjenester 

•	Delta på Høstfestivalen i Bodø en 
helg i november og ved Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon i mars 

Leah Emilie Strømdal
Loke Leander Pedersen
Mia Kristine Ovesen
Michael Kvitblik Lerhaugen
Sandy Olsen
Sondre Mentzoni Vik Eilertsen
Synnøve Elise Meløysund
Viggo Olai Hansen
Vilde Martine Vik

Konfirmanter Øvre Saltdal kirke
12. september 2026 kl. 11.00
Isabella Perez Pettersen
Linnèa Kristin Bjerkli Løding
Mathea Bentsen
Mathilde Albinussen
May-Astrid Linnea Myrvang
Nicholas Alexander Fagerheim
Reidar Johan Norheim

Konfirmanter Øvre Saltdal kirke
12. september 2026 kl. 13.00
Amalie Dyrnes
Amalie Elise Bredesen
Ane Helin Sørdal
Atle Andre Nilsen-Nygaard
Matheo Marainen Sørdal
Mille Olivia Jønsberg Hansen
Rebecca Pedersen
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Mange løse gravlys etterlates 
på kirkegården etter vinteren. 
Til tross for tydelig informasjon 
i plakattavler på kirkegårdene, 
i kirkene og i menighetsbladet, 
er det mange som ikke har fått 
med seg hvilke regler som gjel-
der!

Det er ikke tillatt å sette løse 
gravlys av plast eller glass på 
gravene på våre kirkegårder. 
Løse lykter utgjør en fare for 
husdyr hvis f. eks. fugler tar dem 
med til slåttemark. 

Redskapshusene er forbeholdt 
hageredskaper og vanningskan-
ner, og skal ikke brukes til avfall. 
På kirkegården medfører løse 
gravlys merarbeid for kirke-
gårdsarbeideren. 

Bruk derfor bare gravlys som 
sitter godt fast og som ikke lar 
seg fjerne av fugler og vind! Se 
bildene her. Og ta med avfall til 
de stedene på kirkegården som 
er merket til avfall.

Eskild Ingvaldsen og 
Anne Bonsak-Berg, 
kirketjenere.

LYKTER OG AVFALL PÅ KIRKEGÅRDEN 
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VIL DU VÆRE MED 
I SALTDAL KIRKEKOR?

Saltdal kirke har ikke noe eget kirkekor, men det er rikelig anledning til å være 
med og «løfte sangen» når det er høytider og spesielle begivenheter, sier kan-
tor Johan Hals Jørgensen. Orgelet er et fantastisk instrument, men kirkesang 
og liturgi blir enda fyldigere når noen gode sangstemmer er med og leder an.

På første pinsedag var disse med og fylte kirkerommet med toner fra galleriet: Fra  
venstre Johan Hals Jørgensen, Kristin Øygard Skodvin, Omar Aardal, Elin Ingvaldsen, 
Sonja Varem og Geir Liepelt. 
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Vi takker våre annonsører for den flotte støtten!

Gratis utkjøring av blomster til begravelser i kirkene.

Åpent: hverdag 09.30 - 16.30
Lørdag 10.00 - 15.00

Gratis utkjøring av sorgbinderi til
Saltdal kirke og Øvre Saltdal kirke

Standardvegen 59, 8250 Rognan
Tlf. 75 69 22 00

Kirkegata 26, 8250 Rognan
Telefon: 75 69 19 99

Røkland Forretningssenter
8255 RØKLAND 

Tlf. 75 69 00 95 Tlf. 47 41 78 42

Vakt-telefon: 76 60 10 70
Blomsterbutikk Fauske: 75 60 10 60

Vi bistår med råd, tilrettelegging og gjennomføring ved
bisettelse eller begravelse.

Vi forhandler også gravstein, kantstein og bedplanter.
Fraktfritt levert og gratis montert.

Likedan tar vi oppussing, 
navnetilføyelser og ettermontering av gravlykter.

Åpningstider: kl 8 - 23 (22)
Tlf. 75 68 00 00

Telefon: 75 69 48 80 
Tømmerv. 3 - 8250 Rognan

Gratis utkjøring av sorgbinderi til
Saltdal kirke og Øvre Saltdal kirke

ARCTIC LYS
8255 RØKLAND 
Tlf. 75 69 00 95

Åpent hverdager 10-16.30 – Lørdag 11-15

Har du husket å kontrollere boligen før vinteren. 
Vi utfører EL kontroll i din bolig, 

og i mange tilfeller gir dette deg rabatt på forsikringen. 

Ring oss på telefon 75 69 40 00 

for nærmere informasjon. 

SALTDAL KIRKEKONTOR
Pb. 117, 8250 ROGNAN
Tlf. 75 69 14 22
E-post: post.saltdal@kirken.no

Bladet utgis av Saltdal og Øvre Saltdal 
menigheter, kommer ut med fire nummer i 
året og sendes samtlige husstander i Saltdal. 
Utenbygdsboende kan bestille bladet på  
ovennevnte adresse.

Frivillig abonnement: kr 300,-. 
Kontonummer 4509 12 25739 
eller VIPPS nr 130215
Grafisk produksjon:
Forretningstrykk AS - Bodø

Redaktør: 
Kjell Gunnar Skodvin, tlf. 414 03 895

Bladet har årlig 4 utgivelser. 10% rabatt 
ved flere innrykk, 15% ved helår. Priser 
ekskl. mva.

Besøksadresse: Storgaten 52, 8200 Fauske
Telefon: 75 64 19 00

E-post: post@skogholt.net

Vi bistår med råd, tilrettelegging og gjennomføring ved
bisettelse eller begravelse.

Vi forhandler også gravstein, kantstein og bedplanter.
Fraktfritt levert og gratis montert.

Likedan tar vi oppussing, 
navnetilføyelser og ettermontering av gravlykter.

Erfaring - kompetanse - trygghet

Sjøgata 74, 8200 Fauske   Tlf. 756 44 000   www.indresaltenbyra.no

Hjelp ved
dødsfall

ANNONSEPRISER 

1/2 s 	 1/4 s	 1/8 s
kr 2375,-	 kr 1375,-	 kr 875,- 



Saltdal kirke:
06.04.2026	 Per Henry Ernstsen, f. 20.01.1932
07.04.2026	 Eva Johanne Bjørnstrøm, f. 24.05.1939
30.04.2026	 Cedolf Helge Baraa, f. 01.10.1942
09.05.2026	 Olaug Johanna Høgland, 09.12.1931

Øvre Saltdal:
08.03.2026	 Anna Emilie Olsen, f. 02.08.1944
22.03.2026	 Berit Storteig, f. 25.04.1942
11.04.2026	 Svein-Erik Nilsen, f. 22.01.1947
23.04.2026	 Karl Johan Lyng, f. 12.11.1937
08.05.2026	 Tor Maurdal, f. 29.03.1984

Saltdal kirke:
08.03.2026	 Petter Gildseth Oseng
08.03.2026 	 Benjamin Vassbotn Brandt
22.03.2026 	 Noah Øren Oseng
12.04.2026 	 Atajan Izbasarov
26.04.2026 	 Ida Eline Larsen Høyås
26.04.2026 	 Ludvik Amadeus Larsen Høyås

Øvre Saltdal kirke:
01.02.2026 	 Abdullah Alali
01.02.2026 	 Azad Abdullah Abdullah
29.03.2026 	 Mio Amandus Karlsen
19.04.2026 	 Henrik Olai Sletteng
03.05.2026 	 Ole-Isak Selliås Bentsen

Saltdal kirke:
28.03.2026	 Sigrun Øygard Skodvin og 
	 Johannes Lindeløv

SLEKTERS GANG
SALTDAL OG 

ØVRE SALTDAL 
MENIGHETER

Kirkekontoret
 

Åpent: tirsdag - torsdag 
kl. 10.00–14.00. 

Hvis vi har stengt kan du 
sende oss en SMS på 
telefon: 919 28 290.

Telefon: 
75 69 14 22 

Besøksadresse: 
Ringveien 2 

(v/Saltdal kirke) 

Postadresse: 
Pb. 117, 8250 Rognan 

Faktura adr.: 
faktura@saltdal.kommune.no 

E-post:
 post.saltdal@kirken.no 

Hjemmeside: 
www.saltdalkirken.no

Kirkeverge/daglig leder: 
Toril Aunan

Kontormedarbeider: 
Lisa Johanne Hansen

Kirketjener:
Anne Bonsak-Berg

Organist: 
Johan Hals Jørgensen 

Sokneprest Øvre Saltdal: 
Torhild Salkvist Nygård,

tlf. 952 25 501

Sokneprest Saltdal: 
Børge Hatch Fure, 

tlf. 402 89 557 

Kirkegårdsarbeider: 
Eskild Ingvaldsen 

Driftsansvarlig 
menighetssenter: 
Tove Hals Karlsen 

Trosopplærer: 
Rikke Andrea Myrvoll



05.07. kl 11.00 – Gudstjeneste

19.07. kl 11.00 – Gudstjeneste

02.08. kl 11.00 – Gudstjeneste

16.08. kl 11.00 – Gudstjeneste

30.08. kl 11.00 – Gudstjeneste

12.09. kl 11.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste

12.09. kl 13.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste

20.09. kl 11.00 – Gudstjeneste

04.10 kl 11.00 - Gudstjeneste

Med forbehold om endringer.

Returadr.: Pb. 117, 8251 Rognan

Informasjon

Gudstjenester
28.06. 2026 - 04.10. 2026

Saltdal kirke Øvre Saltdal kirke

28.06. kl 17.00 – Gudstjeneste

12.07. kl 11.00 – Gudstjeneste

26.07. kl 18.00 – Gudstjeneste

09.08. kl 11.00 – Gudstjeneste

23.08. kl 11.00 – Gudstjeneste

05.09. kl 11.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste

05.09. kl 13.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste

27.09. kl 11.00 - Gudstjeneste

QR-kode til skjer i 
kirken


